


ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 24 DE AGOSTO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 22 DE AGOSTO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 17 DE AGOSTO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 129/2023 ANEXADA A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 17/2023 QUE PROMOVE ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA/SE E AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO ANUAL DE 2023 NO VALOR DE R$ 384.720,18 E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL; DOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA OS QUAIS APROVAM O PROJETO DE LEI Nº 17/2023 E DO PROJETO DE LEI Nº 16/2023 QUE INSTITUI O “PROGRAMA DE ATENÇÃO INTEGRAL AO AUTISMO” NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, JUSTIFICA SUA AUSENCIA NA REUNIÃO NESSA CASA NA SEXTA FEIRA, ENALTECE OS ARTISTAS LOCAIS E ESCLARECE QUE IRÁ LER O PROJETO E APROVAR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE OS ARTISTAS PRESENTES, COMENTA SOBRE O TRABALHO DO VEREADOR E SOBRE O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO PÚBLICO, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, JUSTIFICA SUA AUSENCIA NA REUNIÃO E ESCLARECE QUE APROVARÁ O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PROJETO.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SEU COMPROMISSO COM O POVO E ESCLARECE QUE É FAVORÁVEL AO PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, JUSTIFICA SUA AUSENCIA NA REUNIÃO, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA CULTURA PARA O MUNICÍPIO, COMENTA TAMBEM SOBRE REUNIÕES QUE CONVOCOU PREOCUPADO COM A ÁREA ARTÍSTICA, CITA PROCEDIMENTOS A SEREM TOMADOS PELOS ARTISTAS EM BUSCA DE AMPARO, COMENTA SOBRE O PROJETO LIDO DE SUA AUTORIA, SOBRE ESTRADAS, COMENTA SOBRE A FALTA DE ACESSIBILIDADE NA FRENTE DA ESCOLA FRANCISCO MOREIRA E CHAMA A ATENÇÃO PARA O AUMENTO DE ASSALTOS NO MUNICÍPIO. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE E CONVIDA TODOS PARA UMA REUNIÃO QUE HAVERÁ HOJE AS 19 HORAS COM O CONSELHO DE SEGURANÇA PÚBLICA. O VEREADOR JONATAS ESCLARECE QUE O PROBLEMA ESTÁ NA ELABORAÇÃO DAS LEIS E COMENTA SOBRE OS PROJETOS DE REAJUSTES SALARIAIS QUE AINDA NÃO CHEGARAM A ESTA CASA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 16/2023 EM FACE DO FALECIMENTO DO SENHOR FLORISVAL, DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX. O VEREADOR GERSON FELIX TECE COMENTÁRIOS SOBRE A VIDA EXEMPLAR DO SENHOR FLORISVAL. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 16/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 17/2023 QUE PROMOVE ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA/SE E AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO ANUAL DE 2023 NO VALOR DE R$ 384.720,18 E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS, DE AUTORIA DO GESTOR DANILO ALVES DE CARVALHO. OS VEREADORES SIRNALDO COSTA, WAYNE FRANCELINO, JOSÉ ERALDO E MARCELO ALVES COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DESSE PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 17/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR APALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA UMA ATENÇÃO DO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA DO ESTADO PARA O QUE VEM ACONTECENDO NAS ZONA RURAL DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SUGERE QUE O POLICIAMENTO SEJA MAIS EXTENSIVO NA ZONA RURAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUEM ESTARÁ PRESENTE NA REUNIÃO DO CONSELHO DE SEGURANÇA E COMENTA SOBRE A PAUTA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA.AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE TEVE COM A COMUNIDADE DO POVOADO MATA VERDE E SOBRE A PAUTA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA SOBRE OS ROUBOS QUE ESTÃO ACONTECENDO NA ZONA RURAL E ACRESCENTA QUE AS LEIS TEM QUE MUDAR. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA AS 10:10H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 22 DE AGOSTO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA.
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